

單位：臺北市文山區力行國小

地址：臺北市文山區木新路三段155巷7號

聯絡人：輔導主任 邱華鑫

聯絡電話：29363995—831

【發稿日期：107年3月2日】

【主 題：歡樂慶元宵猜燈謎~歡喜迎新春】

時間：107年3月2日（五）上午 09:30-11:20

地點：力行國小穿堂

農曆正月十五元宵節，是傳統習俗春節的最後一天，有「小過年」之稱。每年元宵節期間全臺各地均舉辦元宵節慶祝活動，今年元宵節剛好在開學幾天，為了讓孩子們感受過節氣氛，臺北市力行國小特別在3月2日(五)元宵節當日舉辦『歡樂慶元宵猜燈謎』活動，讓孩子們動動腦發揮想像力！家長會書香志工團隊與教務處夥伴們，除進行元宵佳節、喜氣洋洋情境佈置外，也準備燈謎闖關，期盼在新學期開始，讓力行師生都能歡喜迎春，感受傳統文化之美。

活動在熱鬧歡樂的氣氛中，由黃國庭校長致詞開鑼及教務曾玉梅主任、書香志工媽媽說明後正式開始，現場由書香團隊設計【猜書名】、【趣味猜謎】、【難度燈謎大挑戰】等不同難度三個關卡，鼓勵小朋友來挑戰回答，展現年節學習樂趣。第一關【猜書名】，是針對一至六年級閱讀書單內容、好書推薦節錄精彩內容，進行配對猜書名，書香閱讀成長多。在【趣味猜謎】關卡中，趣味燈謎和生活結合，如：58秒、59秒..(猜地名→追分)、百米賽跑(猜成語→爭先恐後)、狼來了(猜水果名→楊桃)…。增添許學習樂趣。最後【難度燈謎大挑戰】，則是最讓現場小朋友躍躍欲試、歡喜搶答，通過後可參加戳戳樂領精美獎品的機會。

一開學讓全校參與歡樂動動腦的活動，除了腦力激盪外，也增進全校師生間的情感。501 吳縈婕同學說：「今天我玩猜燈謎很好玩，因為可以動腦還拿到二個糖果，覺得十分開心！」；501 黃守維同學也說：「這次的燈謎活動非常好玩，而且幾乎人人有獎，希望以後還可以繼續辦這種活動。」；305 謝名軒表示：「今天我們去穿堂猜燈謎，我覺得很好玩，因為我學到了很多成語，下次我一定要多了解成語。」活動總策劃書香媽媽袁秀慧女士也表示：「感謝學校和團隊夥伴們支持協助，有機會共同辦理深具書香閱讀與文化傳承的活動，從活動企劃、自製道具、謎題準備與活動圓滿進行，雖然忙碌辛苦，但是看到孩子們認真參與的笑容，讓人感動與值得肯定的。」感恩大家同心協力，透過多元有趣的歡樂慶元宵活動，讓力行師生留下難忘的學習喜悅，也祝福大家元宵佳節快樂！

106 學年度力行國小「歡樂慶元宵猜燈謎」活動集錦



1. 校長致詞開鑼，猜燈謎活動正式開始。



2. 書香志工家長介紹說明活動進行方式。



3. 【趣味猜謎】，吸引許多小朋友挑戰。



4. 【猜書名】配對，答案就在閱讀書目中。



5. 恭喜小朋友們，完成挑戰了。



6. 歡樂慶元宵猜燈謎，活動真棒！

歡迎新聞媒體朋友採訪報導並給予指教，謝謝您！